成都大运会闭幕 中国金牌创纪录

北京时间8月8日晚,第31届世 界大学生夏季运动会在成都闭幕,中 国代表团以103金40银35铜收官,在 金牌榜及奖牌榜上均排名第一,刷新 历史最好成绩。

本届大运会共设等18个大项,共 有来自113个国家和地区的6500名运 动员参赛,总计决出269枚金牌。中国 代表团共派出411名运动员,参加了 全部18个大项的比赛,103枚金牌是 中国代表团参加历届大运会以来单届 金牌数最高纪录。

国际大体联代理主席雷诺•艾 德在接受采访时表示,成都大运会 为世界奉献了一场精彩赛事,为参 赛人员留下了难忘的回忆,感谢成 都成就梦想。

"首先要祝贺中国和中国人民。成 都大运会的场馆设施和配套服务都很 完美,志愿者和观众也非常热情,大家 在这里共同度过了一段美妙的时光。' 艾德还用中文说"谢谢"

在过去10多天的时间里,来自世 界各地的大学生运动员们挑战极限、 突破自我,书写"更快、更高、更强、更 团结"的青春篇章。同时,他们享受比 赛,收获友谊。

艾德说:"各国(和地区)运动员在 赛场上努力拼搏,在场下增进交流。不 同文化之间的沟通非常重要,他们会 把这些故事带回去,讲给更多人听,让 越来越多的人了解成都、了解中国,这 就是大运会的魔力。"

成都大运村丰富多彩的文化交流 活动,以及主办方精心组织的参观游 览活动让艾德印象深刻。

"成都拥有悠久的历史和现代化 的发展,将迎接更美好的未来。我希望 能够再次来到成都。"艾德说,"成都让 人梦想成真。"

成都大运会的成功举办,在国际 大体联秘书长艾瑞克·森超看来,这为 今后的大运会赛事树立了标杆。

"这场盛会是属于每一个人的,非 常高兴看到很多家长带着孩子到现场 观赛,校园体育也始终是我们关注的 重点领域,青少年代表着希望。"森超 说,"未来是属于年轻人的,不要停止 追逐自己的梦想。" (金宝)



北京时间8月7日,柳雅欣、朱蕾 桔、张雨霏、李冰洁(从左至右)在比赛 后手持"谢谢成都"标语合影。当日,在 成都举行的第31届世界大学生夏季 运动会游泳女子4x100米混合泳接力 决赛中,由柳雅欣、朱蕾桔、张雨霏和 李冰洁组成的中国队以3分59秒67 的成绩夺得冠军。本届大运会,张雨霏 共收获9枚金牌。 新华社发



北京时间8月7日凌晨,在 2023-2024 赛季英格兰社区盾足 球赛中,上赛季英超亚军、"枪手" 阿森纳常规时间与"蓝月亮"曼城 战成1比1平,点球战中"枪手"4比 1胜出,终结了各项赛事对曼城的 八连败,队史第17次捧起社区盾 冠军奖盘。

此役,上赛季"三冠王"(英超、 足总杯、欧冠)曼城,基本上以主力 阵容出战,只是德布劳内在第64分 钟才替补上阵。上半场双方互有攻 守,势均力敌,0比0进入更衣室。

易边再战,曼城第64分钟做出 换人调整,帕尔默、德布劳内替补登 场,哈兰德、科瓦西奇被换下。

第77分钟,福登灵活转身抹过 托马斯,随后德布劳内头球点给帕 尔默,后者闪开角度后左脚兜射,皮 球划过完美弧线直挂死角,曼城1 比0先拔头筹。此后,福登和阿尔瓦 雷斯都错失了替曼城杀死比赛的机 会,让大难不死的阿森纳在补时的

最后时刻迎来后福。补时第11分钟, 特罗萨德在禁区内低射,球击中曼城 后卫阿坎吉折射入网,阿森纳1比1压 哨扳平比分。

常规时间战成1比1,根据规则, 双方直接点球决胜。率先主罚的阿森 纳前四轮操刀的厄德高、特罗萨德、 萨卡、维埃拉皆"枪"无虚发,替曼城 操刀的德布劳内、罗德里则相继"宴 客",只有贝尔纳多罚进,第四轮他们 已经无需再罚。

最终,阿森纳通过点球战以总比 分5比2破"城"复仇,社区盾第17次 夺冠,超越16次的利物浦,仅次于21 次的"红魔"曼联。阿森纳队史两次击 败"三冠王"捧起社区盾,上一次是在 1999年,阿森纳当时2比1击败如日 中天的曼联。

曼城连续三年在社区盾中告负, 此前两次是2021年0比1不敌莱斯特 城,2022年1比3败给利物浦。

虽然阿森纳最终如愿捧杯,但此 役的控球率是45%比55%,射门7比8, 射正3比4,他们都稍处下风。

正因为夺冠艰难,阿森纳主教 练阿尔特塔赛后才感慨地说:"感 觉太棒了!我认为没有什么比在温 布利击败世界上最好的球队赢得 奖杯更好了。"

"这就是足球,有时候会胜利有 时候会失利。恭喜阿森纳,现在到了 他们庆祝的时候。"曼城主教练瓜迪 奥拉表示,"我们连续三次丢失社区 盾冠军,但我们赢下了英超冠军。

瓜迪奥拉明显是话里有话,因 为过去的12次社区盾得主,仅有一 队在随后开战的英超赛季登顶,那 就是2018-2019赛季的曼城。

对于本场的超长补时,瓜迪奥 拉有着不同的看法。

"今天的比赛什么也没发生,却 有这么长的补时。"瓜迪奥拉说,"因 为进球庆祝而延长比赛时间,要是 踢成4比3,然后每个进球都意味着 增加30秒到45秒,那我们就要踢到 第二天早上了。" (东番)

北京时间8月7日,2023跳水世 界杯超级总决赛在德国柏林落幕,中 国队以8金1银1铜完美收官。中国队 没有参加混合团体比赛,在柏林所参 加的8个项目中全部收获金牌。

女双10米台是本届赛事首个比 赛项目,前不久在福冈游泳世锦赛该 项目夺冠的中国组合陈芋汐/全红婵 决赛中一路领先,不出意料地以 362.76分摘得中国队首枚金牌。

在男子双人3米板决赛中,福冈 世锦赛该项目冠军、中国组合王宗源/ 龙道一以451.44分赢得冠军。在女子 双人3米板决赛中,福冈世锦赛冠军、 中国组合昌雅妮/陈艺文以311.19分 摘得金牌。在男子双人10米台决赛 中,福冈世锦赛冠军、中国组合练俊 杰/杨昊以471.00分折桂。

女子单人10米台决赛中,奥运冠 军全红婵在第四跳出现失误,遗憾摘 银,世锦赛三连冠得主陈芋汐以 420.30分夺金。全红婵赛后说:"前几

◆跳水世界杯

柏林超级总决赛 中国队八金收官

天发烧了,身体状态不太好,今天动作 完成得也不好。"

在女子单人3米决赛中,中国的 陈艺文始终保持领先,最终以344.15 分夺冠。作为布达佩斯和福冈两届世 锦赛女单3米板冠军,陈艺文本赛季 包揽三站世界杯该项目冠军,对明年 的奥运金牌充满期待。"巴黎奥运会也 差不多在今年世锦赛这样的时间段, 希望自己在经历上半年比赛后,到夏 天能把状态调整出来,在奥运会上拿 出最好的表现。"陈艺文说。

男子单人10米台从预赛到决赛, 中国的杨昊表现非常稳定,一路领先, 没有给其他选手机会,以537.25分夺 冠。乌克兰选手谢列达和英国选手诺 亚·威廉姆斯分别摘得银牌和铜牌。福



冈世锦赛该项目冠军、澳大利亚名将 鲁索出现失误位居第六。

至此,杨昊包揽今年三站世界杯 该项目冠军。杨昊赛后说:"今天发挥 比较正常,身体状况保持不错,动作掌 控得到位,比世锦赛上跳得好,尤其决 赛第三跳比较满意。今年几站比赛,状 态一点点往上拉,世锦赛前身体出了 一点小状况,现在继续往上爬。希望用 正常的心态看待明年的奥运会,把自 己的水平跳出来。" (葛柔)